

## A TAEG Zrt.-nél jártak a kecskeméti

**2018 október közepén ismét sor került az OEE Kecskeméti Helyi Csoportjának szakmai tanulmányútjára, amely során a Tanulmányi Erdőgazdaság Zrt.-hez látogattunk el. A kétnapos program alatt betekintést nyertünk a hegyvidéki erdőgazdálkodás rejtelmeibe, lehetőségünk nyílt régi barátságok ápolására, új barátságok építésére.**

A korai indulást követően a déli órákban érkezünk a hűség városába, Sopronba. Szakmai programunkat a Hegyvidéki Erdészetenél kezdtük. Kísérőinkkel a Károly-parkolóban találkoztunk, ahol először megkoszorúztuk a Rongyos-gárda emlékművét, majd házigazdáink ismertették a történelmi háttérrel és az emlékmű Kiskunsághoz való kötődését is.

A koszorúzást követően a Várisi erdőtümbben folyó erdészeti munkákat tekintettük meg, a rövid túra során célunk a nemrégiben átadott Kőhalmy Vadászati Múzeum és a Károly-magaslat megtekintése volt.

Vendéglátóink ízletes vadpörkölttel vártak minket a múzeum egyik termében. Az erdőgazdaság parkerdei munkáiról, közjóléti fejlesztéseiről *Bánáti László* parkerdei és kommunikációs igazgató tartott színvonalas előadást.

Az ebédet követően autóbuzsós kiránduláson vettünk részt a Soproni-hegyvidéken: Ultrai út–Görbehalm–Fehér út–Hidegvízvölgy – Hermes – Brennbergbánya útvonalon. A kirándulás során több megálló volt, ahol az erdőgazdaság Soproni Egyetemmel közös természetes erdőfelújítási módszereit, lucfenyvesek szűkárósítását, szűkáros területek sikeres felújítását *Kiss József* termelési vezérigazgató-helyettes, *Csapó József* a Hegyvidéki Erdészet erdészeti vezetője, *Köveskúti Zoltán* erdőgondnok mutatták be.

A Hidegvízvölgyi hidrológiai kutatásokról *Gribovszki Zoltán* intézetigazgató, egyetemi tanár tartott rövid előadást. A szakmai programok estig tartottak, majd elfoglaltuk a szállásunkat.

Másnap a reggelit követően a Páneurópai Piknik Emlékhelyet tekintettük meg. A terület történelmi jelentőségéről *Rumpf János* professzor tartott előadást és számolt be az 1989. augusztus 19-i határáttöréssel kapcsolatos személyes élményeiről. A történelmi eseményekről szóló előadást követően megtekintettük a Fertőrákos Kőfejtőt. A kőfejtőben tett idegenvezetést is tartalmazó túrát követően Fertő tavi hajókiránduláson



vettünk részt. A programot ebéddel egybekötött baráti beszélgetéssel zártuk.

Köszönet illeti a programot támogató *Sulyok Ferenc* vezérigazgatót (KEFAG Zrt.), valamint a szervezőket, a TAEG Tanulmányi Erdőgazdaság Zrt.-t, különösképpen *Jámbor László* vezérigazgatót, *Kiss József* vezérigazgató-helytestet, *Csapó József* erdészeti vezetőt, *Köveskúti Zoltán* erdőgondnokot, a Hegyvidéki Erdészet munkatársait. Külön köszönet illeti dr. *Rumpf Jánost* a Páneurópai Piknik Emlékhelyen tartott előadásáért.

**Andrési Dániel, Koczka Zoltán**  
OEE Kecskeméti H. Cs.

## Évzáró Emlékszakestély Kecskeméten

**Még a selmechányai 2018-as Szalamander ünnepeken fogalmazódott meg az az igény, hogy a különböző első világháborús centenáriumi események között emlékezzünk meg a Magyar Királyi Bányászati és Erdészeti Főiskola, az egykori Akadémia és Alma Mater tanépületeinek a diákság általi kényszerű elhagyásáról, amely 1918. december 14-ének éjszakáján történt meg a mintegy 300 fős utolsó diákcsoport elvonulásával.**

Az OMBKE Fémkohászati Szakosztály Kecskeméti Helyi Szervezetének és az OEE Kecskeméti Helyi Csoportja vezetésének közös invitálására, 2018. december 14-én, a KEFAG Zrt. Juniperus Park Hoteljének éttermében gyűltek össze a megemlékezők, akiket házigazdaként *Sulyok Ferenc* vezérigazgatónak, az OEE Kecskeméti Helyi Csoportja elnökének pohárköszöntője hangolt rá az estére.

A centenáriumi szakestély résztvevői könnyű vaddisznópörkölttel erősítették magukat a következő órákra, majd elnököt választottak *Dánfy László* személyében, aki az OMBKE Helyi Szervezetének elnöke és mint magánerdőgazdálkodó, tagja az OEE helyi szervezetének is.

A tisztségviselők kijelölése után a Házirendet *Bognár Gábor* ismertette. A hitelesítésre *Beliczai István* korelnököt kérte fel az elnök. A Komoly Pohár keretében *Dánfy László* elnök történelmi helyzetképet adott vetített képes illusztrálással a selmeci történelem szélesebb háttéréről, megemlékezve *Szikorszky Zoltán* bányamérnök-hallgató, tüzér főhadnagy által vezetett fegyveres diákok rendfenntartó szerepéről és a diákság elvonulása után *Réz Géza* rektor által képviselt tanári kar törekvéseiről a főiskola megvédése terén, amely 1919. január 9-ig bezárólag sikeres volt.

*Bognár Gábor* háznagy hozzászólásában *Ruzsinszky László a. Poéta Tempus* című kisregényének részleteit ismertette a nevezetes nap diákság által megélt utolsó selmeci óráiról. A Vidám Pohár keretében *Szabó Tibor* igyekezett a méltóságteljes hangulatot oldani, majd sok selmeci-soproni-miskolci nóta közepette értékes felszólalásoknak engedett teret az elnök.

A szakestély végén ismét a Háznagy kért szót és felolvasta *Dzsida József Nincsenek már selmeci diákok* című gyönyörű versét, majd a záró énekek, és a magyar és székely himnusz intonálásával ért véget a hivatalos rész. Az ezt követően kialakult baráti beszélgetés a késő esti órákban ért véget.

Köszönet az OMBKE Oroszlányi Szervezetének, az OEE Elnökségének és az egyetemi utódok vezetésének, hogy létrejöhett a centenáriumi megemlékezés és különvonalat indult Selmechányra az ott megrendezett ünnepekre

**Dánfy László**  
OEE Kecskeméti H. Cs.

